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Analyse und Konzeption Integrale Sicherheit  
(Umfassendes Firmenschutzkonzept) 

Produkte / Dienstleistungsumschreibung 

Die Betriebs- und Wirtschaftssicherheit vieler Unternehmen ist ungenügend geschützt. Die Sicherheit des 

Schlüsselwissens, der vertraulichen Informationen und der Innovationskraft eines Unternehmens muss auf den 

Führungsebenen geregelt werden. Das ist Chefsache! Benötigen Sie einen umfassenden Gesamtüberblick über die 

Sicherheitsvorkehrungen in Ihrer Organisation? Damit erkennen Sie Schwachstellen in allen Bereichen der Infrastruktur, der 

IT / Information und schliesslich dort, wo bei der Organisation und beim Menschen alles zusammenkommt. Auf diesen 

Erkenntnissen baut schliesslich ein umfassendes, integrales Sicherheitskonzept für Ihr Unternehmen.  

In einem Workshop mit Ihren Entscheidungsträgern erheben wir den Ist-Zustand in Ihrem Unternehmen. Den Befund 

analysieren wir mit unseren speziell entwickelten Methoden. Anschliessend unterbreiten wir Ihnen die Auswertung mit 

allen positiven, aber auch heiklen und riskanten Punkten. Zu Letzteren erhalten Sie zeitgleich Vorschläge zur Eliminierung 

der grössten Risiken und zur Verbesserung der Gesamtsituation.  

Auf dieser Basis haben Sie die Möglichkeit über das weitere Vorgehen zu entscheiden, allfällige Sofortmassnahmen zu 

treffen oder sich zusätzlich von uns beraten und unterstützen zu lassen auf dem Weg zur Integralen Sicherheit für Ihr 

Unternehmen – z.B. mit einem umfassenden Firmenschutzkonzept. 

NUTZEN Markante Verbesserung des Risikobewusstseins und der Anwendung von abwehrenden Massnahmen 

in Bereich physische, personelle und IT-Sicherheit, sowie deutliche Erhöhung der Sicherheitsmaturität 

im gesamten Betrieb. Ein umfassendes Firmenschutzkonzept und die notwendigen Teilschutzkonzepte 

sind erstellt. Der Schutz des Schlüsselwissens, der vertraulichen Informationen und der 

Innovationskraft im Unternehmen steht auf hohem Niveau. 

   

INHALT ▪ Workshop mit Entscheidungsträgern  

▪ Erheben des Ist-Zustand im Unternehmen / der Organisation 

▪ Analyse des Befundes mit speziell entwickelter Methode 

▪ Unterbreitung der Auswertung mit positiven sowie heiklen und riskanten Punkten 

▪ Vorschläge zur Eliminierung der grössten Risiken und zur Verbesserung der Gesamtsituation 

▪ Unterstützung bei Sofortmassnahmen 

▪ Support oder vollständige Ausarbeitung eines umfassenden Firmenschutzkonzeptes 

▪ Zur Verfügungstellung eines Chief Security Officers für die Zeit der Umsetzung 

  

METHODIK Informationsfindung, Situationsanalyse, Auswertung, Diskussion, Planung, Umsetzung. 

ZIELGRUPPE Unternehmen aller Branchen, insbesondere KMU mit gewachsenen Firmenstrukturen oder ohne 

zielgerichtete Bearbeitung von Sicherheitsthemen.   

DAUER / ORT Je nach Umfang der Beratung sowie Komplexität und Grösse des Unternehmens (Standorte, National-

/International etc.) von wenigen Wochen bis mehrere Monate 

KOSTEN Ab CHF 8‘000.00 für Erhebungs-Workshop, Analyse & Präsentation der Auswertung (je nach Umfang). 

CHF 300.00 pro Stunde für weitere Beratung oder gemäss spezieller Abmachung   

LEITUNG Chris Eckert, Thomas Winkler 

 


